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1. Valg af mødeleder 
Gert blev valgt. 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde (08.12.25) 
Referatet blev godkendt uden bemærkninger. 

 

3. Meddelelser 
A. Formanden 

• Peter informerede om, at kommunen vil investere 250 mio. i bl.a. sportsbygninger. 

• I forb. m. nytårskur for foreninger og frivillige blev Peter og Susanne kontaktet af Pernille fra kom-

munen, ang. arrangement ”SJOV LØRDAG I BALLERUP SUPER ARENA”, d. 14 marts. 

Pernille vil gerne have vores hjælp til at sidde i indgangene og udlevere programmer samt et klister-

mærke til alle de besøgende. Susanne og Peter har tilmeldt sig til en vagt (2 timer). Peter vender til-

bage mht., om der stadig er ledige vagter. 

• Peter oplyste, at i høringsrunden om udvidelsen af Ring 4, ønsker kommunen ikke løsningen med 

udvidelse til 6 spor, men foretrække løsningen med BRT-bussen. 

 

B. Kassereren 

• Susanne oplyste, at der var overskud fra julearrangementet. Det bliver anvendt til fastelavn. 

 

C. Øvrige 

• Forbundet afholder forårsseminar i Odense d. 21. marts. Susanne og Gert deltager. 

 

4. Anvendelse af vores præmien fra ”TRÆD TIL” konkurrencen. 
Peter har sendt os et forslag om et cykel-ekspeditions-foredrag af ”Cykeldrengene”. 

Læs evt. mere på hjemmesiden https://cykeldrengene.dk/foredrag/#bookingformular  

• Peter mente, at der burde serveres f.eks. kaffe og kage, eller en sandwich, i forb. m. arrangemen-

tet. Det rækker vores økonomi imidlertid ikke til, så han vil tale med kommunen (Søren Jesper-

sen), om der er nogle muligheder for at udvide arrangementet – måske til et arrangement på Post-

huset eller i Atriet på rådhuset - samt økonomisk tilskud hertil. Peter vender tilbage i sagen. 
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5. Udvalgsarbejdet (forperson markeret med fed skrift) 
A. Værkstedsudvalget (Gert, Carl-Erik, Lejf, Peter) 

• Vi har fået en cykel foræret. Den er klargjort, og solgt. Pengene blev brugt til julefrokosten. 

• Henrik ordner lejlighedsvis lidt i værkstedet. 

 

B. Infoudvalget (Peter) 

• Peter skriver – som sædvanligt – referater fra Cykelcaféen, samt diverse anden orientering, til vo-

res hjemmeside i forbundet. 

 

C. Turudvalget (Peter, Gert, Jørgen, sekretæren) 

•  Lejf har i skrivende stund modtaget det nye Tur - Katalog 2026-27. 

 

D. Grønt Råd (Peter, Gert) 

• Der afholdes valg til Grønt Råd i marts måned. Både Peter og Gert genopstiller. 

 

E. Trafikpolitisk udvalg (Gert, Carl-Erik, Lejf, Peter) 

• Bestyrelsen kan konstatere, at der – stadig – er unødvendigt dårlige forhold for cyklister i forbin-

delse med flere af de igangværende vejarbejder i kommunen!! 

 

6 Næste bestyrelsesmøde 
Mandag d. 02.03.26, kl. 19:30, i værkstedet. 

 

Øvrige planlagte møder og arrangementer i BMS 

Mandag d. 23.03.26, kl. 19:30: Generalforsamling i lokalet ved værkstedet. 

 

Kommende møder, arrangementer og ture. NB: Med forbehold for senere ændringer. 

➢ Se omtale af turene i Turkataloget. Her findes også mange gode tilbud fra andre afdelinger. 

Søndag d. 15.02.26, kl. 10:00: Fastelavnstur (med madpakkespisning og tøndeslagning ved værkstedet) (Peter). 

 

 

7. Eventuelt 
Der var intet under punktet. 

 


